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XUMn4yeckas peakums 3T1o:
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e B3anmogencTeme ogHOro BeLlecTsa C
APYTMM, OTNIMYHBIX MO XMMUYECKOMY COCTaBY

n (UNK) CTPOEHUIO . XMMNYeCcKne peakLnm
KITaCCUMULINPYIOT MO YUCSTY MOJSEKY,
KUHETUYECKOMY MeXaHU3My, XapaKTepy
XMMNYECKOro npouecca (pa3noxeHue,
HeNnTpanuM3auusa), TuNaMm vyacrtumu,
YYACTBYOLMX B XMMUYECKNX pPeaKLINSX
(MOHHbIE).




OCob6€eHHOCTb.

o XMMU4Yyeckasa peakuus, Hanpumep,
3aMeLLEeHUS OT/INYAETCS OT (PU3NYECKOU
TEM YTO B HEWN MPOUCXOANT
B3aMMOAeNCTBME BeLecTB (3aMeHa
3M1EMEHTA), a B (PU3NYECKOU peaKkLum
BELLECTBA HE B3aMMOAENCTBYIOT




Peakumns pasnoxeHus.

* Peakuunsa pasnoxeHunda- Xumm4yeckas
peakuuna, npum KOToOpou U3 OQHOro
CITO)KHOro BellecTBa obpasyeTcs
HeCKoJSIbKO bonee npocTbIX

BELLECTR. q:.
Wa




Peakuusa 3ameLleHus.

 Peakuus 3amMeLlleHns- XuMnyeckas
peakuus, B pe3ynbrate KOTOPOoU
aToOMbl N TPYNNbl aTOMOB
NPOCTOro BellecTBa 3aMeLlatoT
aTOMbl U TPYNMbl aTOMOB B

MOJIEKYIE CIOXHOro BELLECTBA:
2Na + 2H20 = 2NaOH + H2.




Peakuma obmeHa.

e Peakunsa oobMeHa-xummyeckas
peakuna B NpoLecce KOToOpou
B3aMMOOENCTBYIOT ABa CIOXHbIX
BellecTBa U OHU OOMEeHUBaKTCS
CBOUMM COCTaBJ'IFIPOLLI,I/IMI/I yacTaMW.




Peakuus HenTpanusaumu.

* Peakuunsa HenTpanusauunmn- peakums
MeXay KNCMOTOW U LWEeNoYbto, B

pe3yrnbraTte KoTopon obpasyeTtcs
Boga: HCl + NaOH = NaCl = H:0




BOMPOCH!.

e 1.KaK Bbl MOHMMaeTe CMbIC
Bblpa)XeHna XuMmyeckaqa peakums?

e 2.HazoBuTE NPU3HAKN XUMUYECKUX
pDEeaKLM.

e 3.HazoBuTE pa3nnumnsa Mexay peakumen
3aMeleHns n obmeHa.

e 4.B YéM pazHULIa MEXAY XMMUNYECKOM
n dU3nyeckon peakumnamm?




